
Húsvéti játékos délután 

 

Április 11-én a tavaszi szünet előtti utolsó pénteken egy vidám délutánt töltött 

egymás társaságában a 2. osztály. 

A tanulók a húsvét jegyében kis csapatokban oldottak meg közösen feladatokat, 

hogy összemérjék ügyességüket, kreativitásukat, tudásukat.  

Elsőként a kézügyesség, kreativitás játszott nagy szerepet a gyurmából készített 

húsvéti kosár, tojások, nyuszik megformálásánál. A három csapat egyformán 

szépen dolgozott, igazán gyönyörű alkotások készültek. A kódkereső feladat egy 

kicsit változtatott a csapatok pontjainak állásán. 1-1 tanulót választottak ki 

maguk közül a csapatok, akik egy-egy húsvéti szót kerestek az iskola falain belül 

dolgozó személyeknél. Nyuszika, hímes tojás és locsolkodás szókártyával kellett 

visszatérniük minél előbb az osztályterembe. A feladatot mind a három 

kiválasztott tanuló teljesítette, ki előbb, ki kicsit később. A kód őrzői gyönyörű 

húsvéti díszítésű muffint kaptak ajándékba. Közös zenés játék hozta a 

csapatoknak a következő pontokat. A Szabadulj a tojástól!-játék a jól ismert 

seprűtánc változata. A zenére körbe adott tojás a zene elhallgatásának 

pillanatában, akinél éppen van, az kiesett a játékból. Aki a végén a játékban 

egyedül maradt, ő szerzett pontot a csapatának. A sok móka és játék közben a 

szülők kedvességének köszönhetően finom sütiket majszoltunk és üdítőkkel 

csillapítottuk a szomjunkat. 

Egy húsvéti kvíz is sokat alakított a csapatok pontjain. Voltak vallási és 

népszokásokhoz kapcsolódó kérdések, amikre nagyon ügyesen tudták a 

gyerekek a válaszokat. 2 csapat egyformán teljesített az összesítésnél és egy 

locsolóvers szavalása döntötte el a végleges helyezéseket. Nem maradt senkiben 

sem rossz érzés, mert igazán jól szórakozott mindenki és a kis ajándékok is 

egyformán lettek elosztva a csapatok között. 

Vidáman zárult a délután és bízom benne, hogy sikerült egy kicsit ráhangolódni 

az előttünk álló szép ünnepre. 

Köszönjük szépen a szülőknek a sok finomságot, amivel megédesítették a 

délutánunkat! 

Nagyné Szabó Mónika, 

2. o. osztályfőnöke 

 



 

 

 

 



 

 


